



Прошедшая 51 неделя ознаменовалась **падением стоимости** на золото и палладий и ростом на серебро и платину.

За прошедшую неделю золото понизилось на 23.63 руб. за 1 грамм (-1.71%; тенденция снижения) и **палладий** - на 1.63 руб.

(-0.22%; тенденция роста), а

серебро

выросло

- на 0.55 руб. (+1.95%; тенденция роста) и

платина

- на 13.28 руб. (+0.80%; тенденция роста).

Инвестиционная привлекательность драгоценных металлов пошла на снижение после того, как доллар США стал укреплять свои позиции против основных валют.

После того, как Федеральная резервная система США стало ясно, что ничего не будет изменять до конца текущего года, ценовой тренд на драгоценные металлы должны также сохраниться без каких-либо изменений. В то же время имеются некоторые проблемы: стоимость на нефть близка к 90 долл., золото - около 1400 долл., а серебро - около 30 долл. Однако все это значения равны критическому сопротивлению как с психологической точки зрения, так и согласно аналитическим исследованиям экспертам портала НБРА-IBRA.

Таким образом появляются некоторые сомнения относительно продолжения какого-либо повышения цены на драгметаллы, во всяком случае в краткосрочной перспективе. Однако, если платина или палладий и не участвовали в последней волне ралли, то именно эти металлы могут оказаться во главе новой уходящей волны повышения на следующей 52 недели.

С начала года золото выросло в цене на 284.11 руб. за 1 грамм (+26.52%; тенденция снижения),

серебро

- на

12.32

руб. (

+75.03%;

тенденция роста),

платина

- на

258.43

руб. (

+18.16%

; тенденция роста) и

палладий

- на

344.44

руб. (

+88.29%;

тенденция снижения).

С начала квартала золото выросло в цене на 69.42 руб. за 1 грамм (+5.40%; тенденция снижения),

серебро

- на

7.29

руб. (

+33.99%;

тенденция роста),

платина

- на

62.49

руб. (

+3.86%;

тенденция роста) и

палладий

- на

177.36

руб. (

+31.83%

, тенденция роста).

Аналитики [ИАП "НБРА-IBRA"](#) полагают, что сегодня все драгоценные металлы остаются привлекательными для инвесторов. Хотя серебро несколько отстает от

золота, платины и палладия. Следует принять во внимание, что серебро в предыдущий период 1979-1980 гг. занимало рекордные позиции. Но с начала года серебро активно растет в цене и в длительной перспективе денежная эмиссия может оказаться только большим позитивом для всех драгоценных металлов, а для серебра особенно. Неплохой темой для спекуляций можно рассматривать и палладий.

Текущая 52 неделя

по прогнозам аналитиков портала

вероятнее всего закончится в пределах

1,363.21 - 1,400.83

доллара США за унцию, и высокой вероятностью закрытия недели на значении в

1,378.38 (

точность предыдущего прогноза составила

99.3%).

Как только реальные процентные ставки займут свое законное место и традиционные инвестиции начнут приносить более привлекательный доход, инвестиционный спрос закончит бесконечный рост и станет неэффективным.